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ІМІДЖ СУЧАСНОГО ПІДПРИЄМСТВА ЯК ЧИННИК ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 

[bookmark: _GoBack]Всі господарюючі суб’єкти зацікавлені у формуванні бажаного іміджу, який починають формувати з самого початку створення, тому що змінити вже сформований імідж набагато складніше за сучасних інформаційних можливостей.
Успіх формування позитивного іміджу суб’єкта господарювання залежить від запровадження зовнішніх і внутрішніх соціально-відповідальних програм, які формують позитивне уявлення стейкхолдерів про його конкурентоспроможність, прозоре, надійне і відповідальне функціонування у ринковому середовищі [2, c. 45].
За сучасних умов світова практика чітко показала, що сприятливе уявлення організації  підвищує попит на продукт, товар, послугу. Як наслідок, завдання для кожного суб’єкту господарювання полягає у тому, щоб підвищити конкурентоспроможність шляхом формування позитивного іміджу на ринку, отримуючи таким чином певну конкурентну перевагу, зміцнюючи свої позиції, полегшуючи доступ до різних  ресурсів тощо.
В умовах жорсткої конкуренції між підприємствами, що пропонують однакові товари, послуги, проблема завоювання ринку збуту та залучення потенційних клієнтів стає ще більш серйозною.
Форми і методи боротьби набувають найрізноманітніших варіацій і зумовлюють необхідність отримання та утримання таких цих факторів успіху, створення конкурентної переваги на ринку у довгостроковій перспективі.
Одним із основних інструментів покращення свого становища на ринку є позитивний імідж підприємства, який вирізняє його, зміцнює позиції на ринку, підвищує ринкову вартість та розширює сферу діяльності. Позитивний імідж підприємства та його продуктів, послуг стає ключовим чинником успіху.
Незалежно від бажань як самого підприємства, так і фахівців зі зв’язків із громадськістю, імідж – це об’єктивний фактор, що відіграє істотну роль в оцінці конкурентоспроможності підприємства і недостатня увага до його формування та підтримання істотно звужує можливості [1].
Зауважимо, що основними завданнями іміджу є наступні: 
1. Підвищення ефективності реклами і різних заходів щодо просування товару, послуги. 
2. Полегшення виведення на ринок нових товарів, послуг, тому що організації зі сформованим іміджем вивести товар, послугу  на ринок легше. 
3. Підвищення конкурентоспроможності організації [3].
Отже, процес формування позитивного іміджу підприємства є достатньо вагомим і складним процесом у сучасних умовах економіки. Причиною ускладнення формування позитивного іміджу підприємства є загострена економічна та політична ситуація у державі та невизначеність у зовнішньому середовищі, що дає керівникам підприємства невпевненість у подальшому розвитку бренду та можливості конкурувати на нових ринках збуту, що в результаті уповільнює розвиток підприємства та іміджу в цілому. 
Отож, процес формування позитивного іміджу підприємства є досить важким і складним процесом у сучасних умовах господарювання. Причиною складності формування позитивного іміджу є загострена економічна, політична ситуація в країні, повномасштабне вторгнення в Україну, глобалізаційні процеси, невизначеність у зовнішньому середовищі, що дає керівникам бізнесу невпевненість щодо подальшого розвитку брендів та можливостей у результаті цього конкурувати на нових ринках збуту. Це стримує розвиток та імідж господарюючих суб’єктів у цілому. При формуванні позитивного іміджу підвищується статус організації, зростає вартість бренду, підвищується конкурентоспроможність, що збільшує можливість виходу на нові ринки збуту тощо.
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